

日惹特区里山佛塔曾经完好无损 如今只见断壁残垣 被盗雕像却在狮城发现



如今的里山佛塔

【本报讯】日惹特区古农基都尔县(Gunungkidul)保存着完整的历史文明古迹,从史前到殖民时代都保存在美丽的大自然中。古农基都尔县兴都教-佛教时期的历史遗产,仍然可以在各个角落发现到历史踪迹。然而,佛塔的形状几乎没有一座是完好无损,都是以废墟的形式展现在人们面前。其中一座仍然相当完整的佛塔是坐落在Kapanewon Semin乡Candirejo村的里山佛塔(Candirisan)。

居地周围,不像一般的佛塔或陵庙那样完好无损。然而,它仍然可以看到断壁残垣和石阶,这些石阶曾经被认为是佛塔的正门。

从佛塔的信息板上得知,里山佛塔是源于公元九至十世纪的古典文化保护区之一。里山佛塔海拔136米,佛塔区面积2000平方米。佛教色彩的佛塔区域包括两座从北到南排列的方形建筑,以及佛塔建筑周围的建筑构件。北塔尺寸为13米x13米,角落有一个观景器,而平原的南塔只有11.5米x11.5米的正方形。

引用自kebudayaan.kemdikbud.go.id资料记载,自1915年在荷兰记录中

记载了里山佛塔的存在,库存号为1269。历史和古代遗产保护区(SPSP)、文化遗产保护中心(BP-CB)、日惹特区于1985年在古农基都尔县的Semin的古物清点工作中记录了这座佛塔。该记录与2009年古农基都尔县Seminn区的Her-文化遗产清单期间获得更新。

12月16日(星期四),里山佛塔社区长老佐科(Joko Hariyono/62岁)声称,从周围几代居民的叙述中可了解到,最初这座佛塔仍然完好无损;然而,在20世纪40年代中期被周围的居民拆除,因为估计里头藏有宝藏。

为雕像被当地居民拆除并放置在佛塔周围。

里山佛塔的信息板上记载,里山佛塔图案佛像是从1982年丢失的观世音菩萨佛像,最后在新加坡被发现。但是,现在已被送回我国了,并存放在日惹特区文化遗产保护中心(BPCB)。

当地文化局秘书长阿

古斯(Agus Mantara)表示,文化部将与日惹特区省长苏丹哈孟古普沃诺十世指定的文化遗产专家进行协调,希望将来研究能不能把里山佛塔重新恢复类似于原来的形状,希望这个文化遗产将为周围居民带来经济利益,例如作为教育旅游。

(亮剑)



里山佛塔的佛像“飞”到国外

国警澄清巴布亚枪战事件 警方为了自卫反击巴独武装的伏击

【本报讯】警察总部公关单位主任阿赫玛德·拉马丹(Ahmad Ramadhan)上校于12月17日在雅加达警察总部表示,在巴布亚仍发生治安人员与巴独武装犯罪集团(KKB)发生枪战,纯粹是警方受到巴独的袭击后出于自卫所采取的反击行动。

阿赫玛德强调,警方为了保护自身安全而采取反击行动。他说:“当时警方遭KKB袭击,并非是我们的治安人员向KKB进行

袭击,我们设法抓住他们

依法审判。”

他声称,国警是具有保护责任感及为社会服务的执法人员。有关在巴布亚出现的暴力案子,警方可向违反法律的任何不法者采取明确行动。

阿赫玛德也指出,警方通过提高安全措施及巡逻活动,日益优化Nemangkawi军警联队的角色,预防来自KKB的攻击。他说:“我们加强Nemangkawi工作组,提高其统筹事项、

巡逻活动及安全措施。”根据之前的消息,Pantas403/WP国军人员于今年9月13日早上在巴布亚宾塘山脉县(PegununganBintang)Kiwirok区发生枪战。经过大约4小时的枪战后,1名国军的手部中弹受伤,以及数项公共设施遭焚毁。

与此同时,雅胡基摩(Yahukimo)第1715军分区司令格里斯迪安(Christian Irreuw)中校于12月12日说:“12月12日印尼东部时

间早上9时至中午1时15分,在Kiwirok区发生Kiwirok指挥站Pantas 403/WP警员与由拉墨科(LamekTapplo)率领的KKB团伙焚烧公共设施及民宅。”

遭焚毁的公共设施是Kiwirok社会公共诊疗所、巴布亚银行Kiwirok分行、Kiwirok区办公室、国小学校及传统市场。估计上述焚烧行动是由拉墨科率领的宾塘山脉县的KKB Ngalum Gupel所干的行径。

(Ing)

拉蒙岸居民自制双座飞机 空军表示赞扬并支持申请适航认证

【本报讯】空军支持及赞赏东爪省拉蒙岸(Lamongan)居民苏延托(42岁)的创意发明。苏延托制造“短程距离起飞及降落”的STOL飞机。

空军公关主任英坦(Marsma Indan Gilang Buldanyah)于12月17日说:“我们的任务是引导及陪同他为其发明的飞机争取适航认证。”

英坦表示,根据2004年第34号空军法令规定,空军的其中一项任务



东爪省拉蒙岸居民苏延托自造的双座小型飞机

的计划。

据悉,苏延托的飞机时速为每小时180公里,机身7米长及9米宽,可运载2名乘客。他是在

西瓜省尖美士(Ciamis)设计该飞机,然后把做成的飞机带回他在拉蒙岸的家乡。

(Ing)

史默鲁火山提升为三级警戒状态 能源矿务部提醒民众和游客等远离危险区

【本报讯】能源与矿务部地质局将史默鲁火山的状态从12月16日(星期四)晚上开始,从原先的二级警戒提升到三级警戒状态。警戒状态的确,定意味着有其他火山监测支持的地震增强,以及视觉和陨石坑活动变化的可见性。

根据对观测数据的分析,这种情况之后可能会发生大喷发。也就是说,如果火山活动继续增加,则有可能在两周内发生大喷发。

能源矿务部地质局主任艾格(Eko Budi Lelon)12月17日(星期五)声称,考虑到史默鲁火山的活动仍然很高,并且热云发射和熔岩流的距离有所增加,当局因此宣布,从12月16日晚上23:00开始,史默鲁火山的活动级别从二级警戒提高到三级警戒状态。

政府希望受史默鲁火山爆发影响地区周围民众注意。



史默鲁火山提升为三级警戒状态

关于史默鲁火山的活动水平目前处于三级状态,因此对民众、游客和观光客的呼吁如下:(一)遵守地质局通过火山学和地质灾害缓解中心发布的建议

(二)不要在距离火山爆发中心13公里的BesukKobokan沿线的东南地区进行任何活动。超过这个距离,人们不许在距离BesukKobokan沿线河岸500米的距离内进行活动,因为热云和熔岩流有可能扩大到距离山顶17公里的距离。

(三)不要在距离陨石坑或史默鲁火山山顶5公里半径范围内活动,避免被喷发的火山石击中。

(四)注意热云落、熔岩瀑布和熔岩沿着史默鲁火山山顶流淌的河流/山谷流淌的可能性,特别是沿着BesukKobokan、Be-

suk Bang、BesukKembar、Besuk Sat,以及BesukKobokan支流的小河上熔岩的可能性。

据悉,12月16日(星期四)上午09:01,在距离山顶4.5公里处有一朵热云落下。这朵热云降落事件记录在地震仪上,最大振幅为25毫米,持续时间为912秒。

地震活动以地震爆发、阵风和下降为主,过去三天的地震数量从12月1日以来平均每天8起事件增加15至73起。深部火山地震和谐波震颤

(亮剑)

雅京和万鸦老又发现5例冠病 卫生部长称可能是奥密克戎变异病毒

【本报讯】卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadiadin)于12月16日(星期四)在新闻发布会上声称,卫生部又检测来自雅加达和万鸦老的5例新冠肺炎可能变体B.1.1.529或奥密克戎病例。

古纳迪说,我们还不能确定是否是奥密克戎。我们已使用SCTF的PCR检测其中2例可能是奥密克戎变体病例,分别是来自美国和英国返回的我国公民。目前,这两名我国公民正在马腰兰亚运村新冠急诊医院接受隔离。另外3例是来自中国的外国人,他们来到万鸦老,现在他们在万

鸦老隔离区进行隔离。

古纳迪部长强调说,据称有5例新冠肺炎病例疑是奥密克戎变体病毒,目前正在由卫生部调研发部进行全基因组测序(WGS)检测。希望在接下来的三天里,我们已经可以确定这是否是奥密克戎变异病毒。

古纳迪部长呼吁公众不要对奥密克戎变体进入我国感到恐慌,希望民众推迟不必要的海外旅行,并严格遵守防疫卫生规程。不要放松警惕,严守纪律,特别是戴口罩,并保持距离,不要经常在众人拥挤的地方活动。

(亮剑)

财长揭露获注资国企亏损约38万亿盾

【本报讯】财政部长穆丽亚妮于12月15日(星期三)在与国会第十一委员会的工作会议上指出,在过去一年中,获得国家注资的国企的财务业绩急剧下降。甚至亏损也达到了38.31万亿盾。究其原因,其中一个新冠病毒的出

现,这是包括我国在内的世界所有国家从未想象过的。因此,损失急剧上升。获得国家注资国企总资产下降,亏损了16.02万亿盾。在2020年,亏损达38.31万亿盾。这种新冠肺炎因素显

然有影响。

此外,获得国家注资国企的亏损,也是由于希望完成的计划数量增加,造成负担也增加。然而,结果使这些国企的财务状况一塌糊涂;也许在将来必须更加谨慎计算。

自2005年开始注资以来,获得国家注资国企的亏损,首先发生于2008年,达到负3.39万亿盾。然后获得改善,2013年有损益相对持平,但在2020年,其负损达到38万亿盾。在2020年,亏损达38.31万亿盾。(亮剑)

年底假期雅京实施一级PPKM 圣诞节和元旦庆祝活动参加者不可超50人

【本报讯】雅加达专区省政府在圣诞节和新年假期期间,再次实施一级社区活动限制(PPKM)措施。

这些规则包含在2021年关于颁布新冠肺炎一级社区活动限制的第1473号省长规则中,规则有效期为2021年12月14日至2022年1月3日。

在此期间,雅加达省政府禁止所有游行活动和庆祝活动,即为迎接2022年新年可能引起的人群聚集,无论是开放式,或是封闭式的。

对于与圣诞节和新年庆祝活动无关的活动,根据省长的规定,仍然是被许可的。必须强制执行更严格的卫生协议,参加人数不得超过50人。

规则还规定,超市和销售日用品的传统市场,也许可为100%的访客容量开放。在公共场所可以吃喝。然而,吃饭地点或餐

馆、咖啡馆等只能开放到晚上22.00,也只能接纳75%的访客。

至于在晚上18.00刚刚开馆的餐馆或咖啡馆,允许营业至翌日凌晨00.00;但只能接纳75%的访客。

就如上回的省长规则一样,在实施一级PPKM时,阿尼斯省长要求参加每个地方活动的每个人都必须接种疫苗,至少接种第一剂疫苗。但该规定不适用于在确诊新冠肺炎后,仍处于3个月宽限期内的民众。有医疗记录无法接种疫苗的人也被排除在外,且不适用于12岁以下的儿童。

最新省长规则还规定,接种疫苗的人可以通过JAKI申请由PeduliLindungi.id颁发的疫苗接种证书,或者由授权机构颁发的疫苗接种证明,以证明已经接种疫苗的状态证明。

(亮剑)